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Aplicaciones reales de la transformada de 
Laplace

Ejercicios sobre la transformada de Laplace

Para el desarrollo de los siguientes ejercicios, se debe 

tener en consideración la siguiente tabla de transformadas.
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Ejercicios resueltos

Ejercicio 1

Ejercicio 2

Hallar la transformada Laplace de las siguientes funciones:

𝑓𝑎(𝑡)=(3𝑒−2𝑡+𝑒−𝑡) 𝑢(𝑡)

𝑓𝑏(𝑡)=(𝑡3+𝑡2+𝑡+1) 𝑢(𝑡)

𝑓𝑐(𝑡)=[1−𝑒−2𝑡+4𝑒−𝑡cos(3𝑡)] 𝑢(𝑡)

𝑓𝑑(𝑡)=(8𝑒−1000𝑡-5𝑒−2000𝑡) 𝑢(𝑡)
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Al observar cada caso en la tabla de transformadas de Laplace se tiene:

Resultados:
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Aplicando la linealidad calcule la transformada de Laplace 

en el ejercicio que se presenta:

𝐿{4𝑒5𝑡+6𝑡3-3𝑠𝑒𝑛(4𝑡)+2cos(2𝑡)}

Por la propiedad de linealidad, se tiene:

𝐿{4𝑒5𝑡+6𝑡3-3𝑠𝑒𝑛(4𝑡)+2cos(2𝑡)} = 𝐿{45𝑡}+𝐿{6𝑡3}-𝐿{3𝑠𝑒𝑛(4𝑡)}+𝐿{2cos(2𝑡)}

= 4L{e5t }+6L{t3}-3L{sen(4t)}+2L{cos(2t)}
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